

Отзыв на автореферат диссертации Красновой Ольги Сергеевны на тему «Формирование инструментов адаптации экономики российских регионов к современным условиям», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (региональная экономика)

В настоящее время развитие принципов региональной экономики важно для регионов Российской Федерации, так как позволит создать стабильные социально-экономические системы, которые могут стать основой для формирования технологического суверенитета страны и принципов технологического лидерства.

Исследование воздействия санкций на обстановку в регионах России является важным направлением в современной действительности, так как позволяет оценить не только экономические потери, но и выработать направления защиты и последующего экономического развития регионов в условиях постоянного внедрения пакетов санкций.

Все вышеперечисленное обуславливает важность и актуальность диссертационного исследования Красновой О.С.

В работе представлены важнейшие теоретические и практические аспекты по формированию адаптационных механизмов и инструментов стабилизации российских регионов в сложившихся экономических условиях и под влиянием геополитической ситуации.

На основании сделанных автором выводов и положений, отмечается его заинтересованность в анализе, определении и решении проблем данной отрасли, а также получении результатов, способствующих снижению внешнего воздействия на экономическое положение регионов Российской Федерации.

Работа соответствует всем установленным критериям, имеет логическую структуру и заслуживает положительной оценки. Результаты исследования были апробированы в научных статьях рецензируемых ВАК, РИНЦ и WoS, а также на научно-практических конференциях. Разработанные механизмы управления были внедрены в деятельность таких организаций как: АО «УНГП», ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный экономический университет», Департамент финансов и экономики Ненецкого автономного округа, что подтверждает практико-ориентированный характер представленного исследования.

Изучив автореферат диссертационного исследования Красновой О.С., нами был сделан вывод, что работа вызывает научный интерес, однако, имеет ряд замечаний:

1. В таблице 1 на странице 7 автореферата представлены преимущества и недостатки экономических санкций, на наш взгляд, необходимо более подробно обосновать положительные эффекты и возникновение положительной динамики в результате внедрения пакетов санкций.
2. На странице 9 автореферата необходимо более подробно раскрыть пункт 6 «дипломатическое взаимодействие».

Указанные нами замечания не снижают важности и значимости, полученных автором результатов и положений исследования, вследствие чего можно сделать вывод, что исследование отвечает требованиям п. 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 № 842, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а Краснова Ольга Сергеевна заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (региональная экономика).

профессор факультета технологического
менеджмента и инноваций

ФГАОУ ВО «Национальный исследовательский
университет ИТМО»

доктор экономических наук, профессор



А.А. Горовой

Подпись Горового А. А.
удостоверяю
Менеджер ФГАОУ



03.06.2025

197101, г. Санкт-Петербург, Кронверкский проспект, д.49, литер А.

+7 (812) 480-00-00

Факс: +7 (812) 232-23-07

od@itmo.ru